
Vodič za dermalne
filere



Vaše je lice vaša najdragocjenija imovina; ono je način na koji vas svijet doživljava i kako vi sebe izražavate. 
Kako starimo, postajemo sve iskusniji i samopouzdaniji, no pritom gubimo jednu stvar: mladolik izgled 
kože. Tada ono što se vidi izvana ne odgovara više onoj poletnoj osobi  iznutra. Zašto?

Hijaluronska kiselina zaslužna je za hidratizaciju i mladolik izgled kože jer na sebe veže vlagu, dok je
kolagen zaslužan za volumen i punoću kože. No, tijekom vremena i godina koža gubi vezivna i elastična 
vlakna, potkožno masno tkivo i molekule vode, zbog čega postaje suha i opuštena oko očiju i usana, 
smanjuje joj se volumen te se počinju pojavljivati bore. Prvi znakovi starenja se počinju primjećivati nakon 
30. godine života, ali zahvaljujući razvoju industrije ljepote i korištenju napredne tehnologije, i za taj izazov 
postoji rješenje. 

Dermalni fileri su jedan od najpoznatijih i najučestalijih tretmana za pomlađivanje i oblikovanje lica u
Poliklinici Bagatin. Već desetljećima zaustavljaju procese starenja i vraćaju svjež izgled kože. Postoji širok 
spektar preparata i mogućnosti kojima se može tretirati lice, ali i dekolte i ruke. Odabirom odgovarajućeg 
preparata ili kombinacijom više njih, mogu se ukloniti prirodni deformiteti, asimetrije, znakovi starenja i 
opuštanja kože te vratiti konture određenim dijelovima lica. Također, dermalni fileri se mogu koristiti za 
isticanje određenih crta lica, kao što su usne, za stvaranje estetski privlačnijih proporcija lica – poput
oblikovanja čeljusti i brade filerom Volux ili pak za pomlađivanje vrata dekoltea i ruku filerom Volite. 

U ovom Vodiču možete saznati sve o ovom najpopularnijem tretmanu na svijetu.

Uvod

Napomena: Fotografije su ilustrativnog karaktera. Naši medicinski djelatnici u svom radu s klijentima i
pacijentima koriste svu potrebnu zaštitnu opremu.
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Struktura kože

Koža je naš najveći i najvidljiviji organ. Djeluje poput zaštitne barijere između vanjskog svijeta i 
unutrašnjosti tijela, održava ravnotežu tekućina i pomaže u regulaciji tjelesne temperature. 

Kompleksne je građe te se sastoji od tri glavna sloja:

Zdrava koža ima ujednačenu boju, glatku teksturu, dobro je hidratizirana i primjereno osjetljiva na dodir, 
tlak i temperaturu. Kad je prirodna barijera kože poremećena, ona gubi vlagu i elastičnost, a može izgledati 
suho, grubo, ispucalo i obješeno. Također, koža s godinama gubi vlagu i elastičnost, kao i strukturu i
kvalitetu koju je nekad imala. To se događa zbog gubitka glavnih sastavnica srednjeg sloja – derme.
Te sastavnice su kolagen i elastin, vezivna tkiva koja daju snagu i fleksibilnost kože. Ova vlakna ugrađena
su u gelastu tvar koja sadrži hijaluronsku kiselinu, molekulu zaslužnu za mladolik izgled i svježinu kože.
Hijaluronska kiselina ima visoku sposobnost vezivanja vode i pomaže održavanju volumena kože.

Svaki od ta tri sloja se sastoji od nekoliko podslojeva.

Koža je naša prva i najbolja zaštita protiv:

Epiderme - vanjskog sloja koji nas štiti od toksina, bakterija i gubitka tekućine
Derme - debelog, elastičnog srednjeg sloja koji hrani vanjski sloj kože
Subcutusa ili potkožja - donjeg sloja kože koji štiti i izolira tijelo

Hladnoće, topline, gubitka vode i zračenja
Pritiska, udaraca i ogrebotina
Kemijskih tvari
Bakterija i virusa

•
•
•

•
•
•
•



Životni stil i vanjski čimbenici, poput sunca i promjena u temperaturi, 
utječu na razine hijaluronske kiseline, kolagena i elastina i na strukturu 
okolne tvari. 

Kako starimo, usporava se naša prirodna proizvodnja tih tvari te opada 
sposobnost kože da vezuje vodu. To uzrokuje pojavu prvih bora, 
opuštenu kožu i umoran izgled lica.

zaštita
regulacija temperature
kontrola osjeta

•
•
•

3 glavne funkcije kože:
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Uloga hijaluronske kiseline u našoj koži

‘Čarobna’ tvar koja se nalazi u srednjem sloju kože, jedan od najvrjednijih sastojaka koji hidratizira i osigurava 
brže zacjeljivanje i regeneraciju kože je hijaluronska kiselina. Ona ima sposobnost da na sebe veže vlagu, 
popunjava prostor i time održava kožu „punašnom“, hidratiziranom i mladolikom. 

Zajedno s kolagenom i elastinom, hijaluronska kiselina je neophodna za održavanje slojeva i strukture kože. 
Kolagen i elastin daju čvrstoću i elastičnost koži, dok hijaluronska kiselina hrani i hidratizira te sastavnice 
kako bi što duže održale svoja svojstva – elastičnost i potpornu funkciju kože. 

Zbog toga je hijaluronska kiselina ključna molekula u procesu starenja kože. 

Po svom sastavu je polisaharid (ugljikohidrat) s kojim se svi rađamo u velikoj količini, ali se ta količina
s godinama troši. Mlada koža je glatka i veoma elastična jer sadrži visok udio hijaluronske kiseline koja 
pomaže koži da ostane zdrava. Kako starimo, tijelo gubi mogućnost održavanja jednakog udjela
hijaluronske kiseline te se samim time smanjuje i mogućnost kože da zadržava vodu. Osim starenja, to 
može biti i posljedica lošeg stila života, pušenja i loše prehrane. Gubitkom molekula hijaluronske kiseline 
dolazi do gubitka hidratacije, gubitka elastičnosti kože, formiranja bora i obješene kože oko očiju i usta. 

Srećom, znanost se toliko razvila da danas možemo nadoknaditi izgubljenu hijaluronsku kiselinu i vratiti 
svježinu, hidrataciju i volumen kože. Sve više ljudi prepoznaje prednosti koje hijaluronski dermalni fileri 
nude. Takvu vrstu tretmana vide ne samo kao rješenje estetskog problema, nego i  nešto što poklanjaju 
sebi i svojoj koži kako bi se osjećali bolje i vratili izgubljeno samopouzdanje. 

hidratizira
regenerira
pomlađuje

•
•
•

Hijaluronska kiselina:
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Kako naša koža stari po dekadama

Učestalim pokretima, tikovima i ekspresijama, pričanjem i smijanjem, mišići lica postaju sve jači i deblji, vuku kožu 
u određenim smjerovima i uzrokuju nastanak bora. Gubitkom volumena mišići rade bliže površini kože, čime bore 
postaju još uočljivije. Paralelno s tim, kost lagano nestaje i resorbira se, pomiče se prema unatrag zbog čega se 
gubi izgled jakih jagodica i istaknute brade, što rezultira ‘plošnim’ izgledom. Rezultat toga su kapci i obrazi koji 
padaju, nastaju nazolabijalne bore te cijelo lice poprima ‘umorni’ izgled.

Kako bi se postigao mlađi izgled, potrebno je djelovati na sve strukture, pogotovo na one koje su najviše oštećene. 
Ne postoje univerzalni tretmani prema dobi, već oni ovise o građi koštane strukture, mišića, potkožja i kože. Budući 
da sve navedene strukture na određeni i potpuno drugačiji način stare, ne postoji univerzalni način pomlađivanja.

bore smijalice;
sivkasti ten bez sjaja;
oštećenja od sunca.

30

Loše navike su najčešći krivci za prve znakove starenja koji se počinju pojavljivati u tridesetima – dehidrirana 
koža koja je izgubila sjaj, koža oštećena od sunca, bore i sitne borice oko očiju i usana, neujednačena boja 
lica. Bitno je održavati hidrataciju kože, kako unošenjem vode, tako i kvalitetnom svakodnevnom
njegom lica uz povremene stručne tretmane. Uz odolijevanje ‘užicima’ - suncu, pušenju, nezdravoj hrani
te posvećivanje malo više pažnje i njege koži, tridesete lako mogu postati nove dvadesete.

Tridesete

zategnuta i suha koža;
bore oko očiju i usana;
gubitak kontura.

40 dublje bore i nabori;
hiperpigmentacijske mrlje;
proširene pore.

50



Smanjenje elastičnosti kože i opuštanje lica, pojava sitnih bora, 
naglašavanje prirodnih nabora lica i mijenjanje konture lica
prepoznajemo kao vidljive početne znakove starenja koji se
progresivno počinju pojavljivati početkom pedesetih. Gubitak
estrogena uzrokuje smanjenje čvrstoće i isušivanje kože lica, vrata i
dekoltea te pojavu hiperpigmentacijskih mrlja na koži. Pore su
vidljivije, posebice one oko nosa i na obrazima, a stanje menopauze 
nepovoljno djeluje na kožu iz razloga što ‘pojačava’ postojeće 
simptome. Bitno je sustavno djelovati na znakove starenja, kako
bi se potaknula regeneracija kože. 

Pedesete

U četrdesetima koža počinje gubiti na elastičnosti i zategnutosti. 
Većina promjena koje se uočavaju nastaju zbog smanjenja razine 
estrogena i povezane su s približavanjem menopauze. Koža je suha, 
sklona mrljama i borama oko očiju i usana. Produbljuju se bore koje 
nastaju kao posljedica mimike lica pa je potrebno podvrgnuti se 
tretmanima koji potiču proizvodnju kolagena. Također, potrebno je i 
vratiti hidrataciju koži i naglasiti konture koje su se počele mijenjati 
i opuštati. Uz pravi odabir tretmana od strane stručnjaka, znakovi 
starenja u četrdesetima se mogu izbrisati s vašeg lica.

Četrdesete
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Kada započeti s tretmanima?

Ako primijetite stvaranje prvih izraženijih bora, opuštanje kože lica i gubitak sjaja - vrijeme je za 
početak korištenja dermalnih filera. To može biti krajem dvadesetih ili u tridesetim godinama zbog 
prevencije, ali ne brinite, kad god se odlučite za dermalne filere – nije ni prekasno, a ni prerano!

Kod nekoga se prve bore javljaju u ranijoj dobi (krajem dvadesetih godina), a kod nekog puno kasnije, 
za što je odgovorna genetika i način života (pušenje, nedovoljno spavanja, umor, svakodnevni stres).

Raniji početak korištenja filera pomaže u očuvanju optimalne količine hijaluronske kiseline u koži, što 
znači i uspješniju prevenciju pojave preranih znakova starenja kože. Od pojave prvih bora na dalje, 
hijaluronski dermalni fileri mogu se svakih, otprilike, godinu dana nadopunjavati kako bi se što dulje 
zadržao mladolik izgled kože te održala dobra kontura lica.

Međutim, ako se i u kasnijoj dobi odlučite na tretman dermalnim filerima, nećete pogriješiti jer dobne 
granice nema. U svakoj dobi postoje prednosti koje ovaj tretman donosi, a to je zasigurno poboljšanje 
strukture i vraćanje hidratacije kože, uz popunjavanje bora i vraćanje prirodnih kontura lica.

Najbolji pokazatelj trenutnog stanja vaše kože lica je VISIA profesionalna analiza  koju u Poliklinici 
Bagatin radimo prije svakog tretmana. Sustav obrađuje prikaze vašeg lica i analizira rezultate 
uspoređujući ih s osobama vašeg godišta, spola i tipa kože iz velike baze podataka. Između ostalog, 
daje i uvid u bore na licu te prema detaljnom izvješću određuje starost kože koja možda nema veze 
s vašim godinama života, a što našim kozmetolozima predstavlja glavni input pri određivanju plana 
terapije. 

Ne morate se bojati da će korištenje filera naštetiti vašoj koži. Čak i ako prestanete koristiti dermalne 
filere, postepeno će se razgrađivati i ravnomjerno nestajati, ostavljajući ju zdravom i svježom. Također, 
iskustvo nam pokazuje kako s dugotrajnom primjenom filera dolazi do obnavljanja određene količine 
kolagena zbog čega će koža zasigurno biti punija i hidratiziranija nego što je bila prije početka 
korištenja.
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Dermalni fileri su preparati čiji sastojci pomažu koži zadržati tekućinu i obnoviti kolagen, čime se koži vraća 
izgubljeni volumen, glatkoća i zategnutost. Preciznim doziranjem i dobro odabranim mjestom aplikacije
filera, cijelo će lice dobiti izgubljeni volumen, što će posljedično zagladiti bore i dati mladenački sjaj 
koži. Fileri se koriste i za popunjavanje usana, oblikovanje čeljusti i brade, brisanje bora i podočnjaka te 
pomlađivanje područja ruku, vrata i dekoltea.

Dermalni fileri koriste se za sve zone lica. Njima možemo:

Dermalni fileri mogu jako dobro ukloniti prve znakove starenja ili biti dodatak invazivnim i neinvazivnim 
tretmanima pomlađivanja kože. Omogućuju postizanje i zadržavanje prirodnog izgleda kontura lica, ne 
ugrožavajući mimiku lica i prikaz emocija. 

Povećati usne
Poboljšati konture lica
Naglasiti liniju brade i čeljusti
Ublažiti nabore i bore lica

Poboljšati izgled ožiljaka
Poboljšati prirođene deformitete
Osvježiti kožu dubinskom rehidratacijom
Pomladiti kožu ruku, vrata i dekoltea

•
•
•
•

•
•
•
•

Što su dermalni fileri?

Nazolabijalne bore (od nosa prema usnama)
Perioralne bore (pušačke bore oko usana)
Periorbitalne bore (bore na vanjskoj strani očiju)
Bore na području ruku, vrata i dekoltea

•
•
•
•

Filerima se mogu tretirati:
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Na tržištu postoji nekoliko vrsta dermalnih filera, s različitim mjestima aplikacije, trajanjem, primjenama
i sastojcima. U Poliklinici Bagatin koristimo dvije vrste filera koji posjeduju odobrenje od Američke
organizacije za hranu i lijekove (FDA) za svoju primjenu. To su dermalni fileri na bazi hijaluronske kiseline
i dermalni fileri na bazi kalcijeva hidroksiapatita u mikrosferama.

Hijaluronski dermalni fileri su bazirani na hijaluronskoj kiselini koja na sebe veže vodu, što za rezultat ima 
više volumena na željenom mjestu. Namijenjeni su tretiranju svih zona lica. Njihovim injiciranjem u kožu 
postiže se popunjavanje bora, ali i vraćanje izgubljenog volumena - popunjavanje obraza, naglašavanje 
izgubljene linije brade, podizanje kutova usana te rehidracija kože zbog retrakcije molekula vode. Allergan 
i Merz su jedni od najpoznatijih proizvođača hijaluronskih dermalnih filera u svijetu, a njihove proizvode 
koriste i stručnjaci u našoj Poliklinici.

Fileri koji kao glavni sastojak imaju kalcijev hidroksiapatit u mikrosferama su, također, namijenjeni vraćanju 
volumena, ali na drugačiji način. Mikročestice kalcijeva hidroksiapatita, aplicirane pod kožu, aktiviraju te 
započinju proizvodnju kolagena i elastina. Tijekom vremena, mikrosfere se razgrađuju prirodnim putem 
ostavljajući za sobom gusto isprepletenu mrežu kolagenskih vlakana. Na taj način potiču obnovu
volumena, uklanjaju se bore i poboljšava se ukupna kvaliteta kože na licu i rukama. Ovo je jedini injektabilni 
preparat koji budi tvornicu mladosti u vama - aktivira imunološki sustav i stimulira ga da proizvodi kolagen, 
suprotstavljajući se tako efektu starenja. Efekt pomlađivanja vidljiv je odmah nakon aplikacije, a kako sam 
proces neokolageneze započinje nakon 2 do 3 mjeseca, njegov učinak postaje sve bolji s vremenom. 

Vrste dermalnih filera



Bez obzira na vrstu dermalnog filera, možemo vam jamčiti da koristimo samo najkvalitetnije filere, iza kojih 
stoje desetljeća znanstvenih i profesionalnih istraživanja i milijuni zadovoljnih korisnika. Radi vaše sigurnosti 
skladištimo ih prema svim preporukama proizvođača, uz pažljivo praćenje roka trajnosti. Možete biti sigurni 
kako ćete kod nas dobiti originalan, ispravno skladišten i ispravan dermalni filer uz vlastiti serijski broj
proizvoda ili tzv. putovnicu filera.

Također, ponosimo se našim iskusnim liječnicima koji apliciraju dermalne filere i imaju stotine zadovoljnih 
klijenata koji se iz mjeseca u mjesec vraćaju baš u Polikliniku Bagatin. Kontinuirano se educiraju kako bi 
nadopunili i proširili svoje znanje te našim klijentima pružili najbolju i najkvalitetniju uslugu koja se može 
naći na tržištu.  

Hijaluronski dermalni fileri su bazirani na hijaluronskoj kiselini.
Hidroksiapatitni dermalni fileri kao glavni sastojak imaju kalcijev hidroksiapatit u mikrosferama.

•
•

Osnovna podjela:
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Hijaluronski dermalni fileri

Hijaluronski dermalni fileri posljednjih su deset godina postali zlatni standard kada je riječ o popunjavanju 
bora lica. Najčešće se koriste za popunjavanje već formiranih bora u cilju pomlađivanja, a mogu se koristiti i 
kod osoba iznad 25 godina starosti, kao prevencija nastanka bora.

Hijaluronska kiselina prirodni je polisaharid (ugljikohidrat) u ljudskom tijelu. U većim količinama nalazi se 
između stanica kože gdje pruža vlažnost, čvrstoću i gipkost koži te je kao takva ključna molekula u procesu 
starenja kože. Mlada koža je glatka i veoma elastična jer sadrži visok udio hijaluronske kiseline koja pomaže 
koži da ostane zdrava. Tijekom godina, razina hijaluronske kiseline u našoj koži opada što je posljedica 
procesa starenja, pušenja i loše prehrane. S padanjem razine hijaluronske kiseline u koži smanjuje se i 
mogućnost kože da zadržava vodu. Rezultat toga je da koža postaje suha, gubi elastičnost i formiraju se 
prve bore. Koža postaje umorna i bez sjaja. 

Aplikacijom hijaluronskih dermalnih filera u kožu nadoknađuju se izgubljene molekule hijaluronske
kiseline, koje na sebe vežu vodu i na taj način daju volumen licu, popunjavaju bore i vraćaju glatkoću i sjaj 
kože. Brzina zahvata, sigurnost i neposredno vidljivi rezultati glavne su prednosti ovog tretmana, kojim se 
mogu tretirati sve zone lica, vrat, dekolte i ruke.

prirodan izgled kontura lica
optimalna razina hidratacije kože
osvježen i odmoran izgled lica

•
•
•

Rezultati: 



Juvéderm hijaluronski dermalni fileri američke kompanije Allergan Aesthetics, vodeće kompanije za 
razvoj estetsko-medicinskih tretmana u svijetu. U Juvéderm paleti se nalaze fileri Ultra za popunjavanje 
bora lica i usnica, Voluma za vraćanje volumena i podizanje lica, Volbella za popunjavanje usnica i Volift  za 
popunjavanje bora i vraćanje kontura lica, a također i filer Volite, koji je prvenstveno namijenjen povećanju 
kvalitete kože. Osim što njegova svojstva poboljšavaju hidrataciju i teksturu kože, također pospješuju
njezinu glatkoću. Ovim revolucionarnim preparatom mogu se pomladiti ruke, dekolte i vrat. Novost
Juvéderm asortimana je filer Volux – tzv. ‘tekući implantat’. Gušći je od ostatka asortimana i time posebno 
osmišljen za tretiranje linija brade i čeljusti. Uvođenjem ovog filera u svoj asortiman, Juvéderm je pokrio 
sve zone koje se mogu tretirati filerima.

•

Belotero fileri poznatog svjetskog proizvođača Merz Aesthetics jedinstveni su po svojoj besprijekornoj 
integraciji u tkivo zahvaljujući patentiranoj CPM tehnologiji te su kao takvi prepoznati od strane milijuna 
korisnika diljem svijeta. Tajna Belotero proizvoda je njihova optimalna prilagodljivost vašim individualnim 
potrebama, što rezultira prirodnim izgledom. Jednom kada se ubrizga, proizvod se ravnomjerno integrira 
u kožna tkiva i suptilno poboljšava konture lica. S ukupno četiri Belotero proizvoda - Volume, Intense i
Balance moguće je u potpunosti prkositi godinama, i vratiti mladolik i njegovan izgled, dok uz Belotero 
Revive takav izgled i zadržati dajući dubinsku hidrataciju uz pozitivno djelovanje na teksturu. Linija
proizvoda obogaćena je i inovativnim duom za oblikovanje usana – Belotero Lips Shape & Contour.

•

Apliciranjem hijaluronskih filera postiže se i zadržava prirodan izgled kontura lica. Ubrizgavaju se ispod kože 
te u pravilu traju od 9 do 18 mjeseci, ovisno o mjestu aplikacije i vrsti filera, jer ih tijelo, budući da se radi o 
prirodnom ugljikohidratu, kroz neko vrijeme prirodno apsorbira.

Nakon aplikacije se svakih nekoliko mjeseci tretirano područje može nadograđivati, kako bi se dobio onaj 
konačni rezultat i oblik lica kakav smo htjeli.

U Poliklinici Bagatin koristimo dvije vrste hijaluronskih dermalnih filera:
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Kako djeluju hijaluronski dermalni fileri?

Uz starenje i gubitak hijaluronske kiseline, bore postaju dublje i zbog vanjskih faktora kao što su izloženost 
suncu ili rad mišića. Govorimo o borama oko usana, očiju, borama od mrštenja, nazolabijalnim borama  
te borama u kutevima usana. Fileri smanjuju i/ili zaglađuju bore i nabore te koži pružaju svježiji i blistaviji 
izgled lica. 

Starenje uzrokuje gubitak volumena mekog tkiva lica, koža gubi elastičnost zbog čega se počinje opuštati, 
a crte lice se povlače prema dolje. Fileri vraćaju izgubljeni volumen na obrazima i bradi kako bi se dobio 
blagi učinak podizanja, vraćaju mladoliku krivulju obraza te ih čine mekšima, čvršćima i naglašenijima. 

Kako starimo, naše usne gube volumen i postaju tanje, manje čvrstih kontura, a rubovi su isprekidani 
tankim vertikalnim linijama kao posljedica stiskanja usana. Mladolike crte lica naših obraza nestaju, a brada 
pak gubi svoj čvrsti oblik. Fileri suptilno preoblikuju i redefiniraju usne i crte lica. Vraćaju prirodne konture 
brade, punoću i definiciju usana te definiraju liniju čeljusti.

Vaš svjež i blistav izgled sigurno će biti zamijećen, no nitko neće moći točno odrediti razlog zbog kojeg 
izgledate tako sjajno. To je upravo i najveća prednost hijaluronskih dermalnih filera – suptilni rezultati,
uz prirodno bolji izgled. A svjesni svoga izgleda puno ćete lakše zračiti samopouzdanjem i prikazati se
u najboljem svjetlu svakog dijela života.  

Oni čine vaše lice ljepšim na tri ključna načina: 
Revitaliziraju

Podižu

Definiraju

•

•

•
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Regije aplikacije

Nazolabijalne bore (od nosa prema usnama) - Juvéderm Volift,
Juvéderm Volbella, Radiesse (moguće pomlađivanje ruku),
Belotero Intense, Belotero Balance

Perioralne bore (pušačke bore oko usana) - Juvéderm Volift,
Belotero Balance

Periorbitalne bore (bore na vanjskoj strani očiju) - Juvéderm Volbella

Usne - Juvéderm Volift, Juvéderm Volbella, Belotero Lips Shape & 
Contour, Belotero Intense, Belotero Balance

Obrazi - Voluma, Juvéderm Ultra 2, Juvéderm Ultra 3, Belotero
Revive, Belotero Volume

Jagodične kosti - Juvéderm Voluma, Belotero Volume

Brada - Juvéderm Voluma, Juvéderm Ultra 4, Juvéderm Volux,
Belotero Volume

Čeljust - Juvéderm Volux

Vrat - Juvéderm Volite (moguće pomlađivanje dekoltea i ruku),
Belotero Revive (moguće pomlađivanje dekoltea i ruku)

1
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Kako tretirati usne i područje 
oko usana?
Usne su ogledalo emocija svakog čovjeka, baš kao što 
su i oči ogledalo duše. Usnama izražavamo emocije, 
smijemo se, ljubimo i svađamo, po potrebi zavodimo,
ali i svakodnevno komuniciramo s drugim ljudima.
One su često prvo što ćete primijetiti na drugoj osobi. 

Usne su oduvijek bile i simbol ženske ljepote.

Od antike pa do dana današnjeg pune i njegovane 
usne sinonim su ljepote, privlačnosti, zdravlja i požude. 
Trendovi su se tijekom godina i desetljeća dosta
mijenjali, da bi se danas u estetskoj medicini ponovo 
vraćali nečemu što je prirodno, što je minimalistički, što 
je tek neznatno naglašeno. Kada uz pravilan oblik usne 
imaju i naglašenu, crvenu boju, predstavljaju jedan od 
najprivlačnijih dijelova ženskog lica. 

Asimetrija usana, gubitak volumena i ublažavanje bora 
oko usana se mogu tretirati dermalnim filerima.

Naši stručnjaci za usne i područje oko usana koriste
Ju véderm Volbella, Juvéderm Volift ili Belotero filere. 
Koji od ovih filera će liječnik odabrati ovisi od dubine 
bora i osjetljivosti područja. 



Volift je namijenjen  popunjavanju dubokih, do srednje dubokih bora kao što su nazolabijalne bore, 
pušačke bore i bore koje nastaju od rubova usnica prema bradi (perioralne bore), kao i za povećanje usana 
koje su izgubile volumen ili ga nikad nisu imale. Rezultati traju do 15 mjeseci.

Belotero Lips su dva inovativna preparata za oblikovanje usana koja omogućavaju veći volumen i prirodan 
izgled. Riječ je o inovativnim hijaluronskim filerima koji u estetskoj medicini imaju isti efekt poput olovke i 
ruža za usne u svijetu kozmetike. Belotero Lips Shape idealan je za povećanje usana i poboljšanje gornje i 
donje usne, dok je Belotero Lips Contour idealan za obnavljanje kontura usana za postizanje mladenačkog 
izgleda. Oba proizvoda ukupno imaju 1,2 ml (svaki po 0,6 ml) što liječniku prilikom aplikacije omogućava 
postizanje optimalnih rezultata. Također, jedini su preparati na tržištu za oblikovanje usana s različitim 
gustoćama filera, što pak liječniku omogućava potpunu prilagodbu s obzirom na područje u koje aplicira i 
oblikuje.

Kombinaciju ovih dermalnih filera za usne prati i nova tehnika imena Lip Lush, koja se sastoji od ukupno 
četiri koraka prilikom aplikacije oba filera. Tijekom ta četiri koraka se oblikuje ruba usana te se usne
popunjavaju, podižu i oblikuju. Tehnikom Lip Lush izbjegavaju se potencijalna natečenost usana nakon 
tretmana, bol pri apliciranju te se osiguravaju optimalni rezultati.

Volbella hijaluronski filer najviše odgovara osjetljivijim područjima usana, gdje vraća svježinu i prirodnu 
punoću usana. Rezultati traju do 12 mjeseci.

simbol ženske ljepote
ogledalo emocija
jedan od najprivlačnijih dijelova lica

•
•
•

Usne su:
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Kako tretirati bradu i čeljust?

Jedna od najnovijih primjena hijaluronskih dermalnih 
filera je u tretiranju područja brade i čeljusti.

Na našem licu, definirana linija čeljusti uz čvrstu bradu 
igra vrlo važnu ulogu u određivanju oblika, no kako 
starimo i počinjemo gubiti tonus kože i mišića, tako se 
i definicija, simetrija i sklad lica počinju gubiti. Nekoliko 
čimbenika može pridonijeti načinu starenja donjeg 
dijela lica, uključujući genetiku, promjene u strukturi 
mekih tkiva i kostiju, ponavljajuće izraze lica i elemente 
okoliša. Mnogim ljudima se gubitkom definicije oko 
brade, vrata i područja čeljusti, često mijenja  oblik 
cijelog lica. 

Juvederm Volux je dermalni filer kojeg nazivaju i 
‘tekućim implantatom’ jer se od drugih filera razlikuje 
po znatno većoj gustoći, zbog koje se i može koristiti na 
tako delikatnom području kao što je donja trećina lica. 
Idealan je za starije klijente koji se ne žele podvrgnuti 
faceliftingu, a žele vratiti definiciju i poboljšati donji dio 
lica. 

Također, pokazao se odličnim u naglašavanju 
čeljusti kod muškaraca, gdje je jaka čeljust oduvijek 
predstavljala muškost, vodstvo i moć. 



Filer se aplicira duboko ispod kože, na kost, kako bi se nježno preoblikovala brada i donja čeljust te dobio 
volumen, a dobiveni rezultati mogu trajati čak do 24 mjeseca.  

Uz Volux, za tretiranje donje trećine lica se koristi i Juvederm Voluma. Osim za oblikovanje brade, može se 
koristiti i na obrazima i na području jagodičnih kosti, gdje vraća izgubljeni volumen i mladenački izgled lica. 
Rezultati Voluma dermalnih filera traju i do 18 mjeseci.

Naši visoko educirani liječnici, opći i plastični kirurzi, dermatolozi i otorinolaringolozi, izuzetno su vješti u 
balansiranju profila pomoću hijaluronskih dermalnih filera, za što je najbitnija stavka besprijekorno
poznavanje anatomije lica. Također, naši su se liječnici Poliklinike Bagatin već upoznali sa samim
preparatom u sklopu ‘train the trainer’ radionice, s poznatim trenerom iz Grčke Dimitrisom Sykianakisom, 
koji je svo svoje znanje prenio prvo na doktora Tomicu Bagatina, regionalnog trenera Allergana za aplikaciju 
dermalnih filera, a zatim i na ostatak tima. 

simetriju lica
uravnotežen oblik lica
definiciju donjeg dijela lica

•
•
•

Oblikovana brada i čeljust daju:
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Kako tretirati dehidriranu kožu?

Hidratacija prvenstveno dolazi iznutra te se znakovi hidratacije pokazuju kao opće stanje organizma, ali se 
njeni znakovi vide i na koži, kao najvećem i zaštitnom organu tijela. Budući da voda unesena oralno prvo 
dođe do svih drugih organa, a tek na kraju do kože, potrebna joj je i hidratacija izvana. Hidratantne kreme i 
serumi su prvo za čime posegnemo kad primijetimo da nam je koža dehidrirana, da izgleda umorno i da je 
namreškana. Kad je stupanj dehidracije visok, ponekad su potrebni mjeseci korištenja krema i seruma kako 
bi se koži vratila vlažnost, sjaj i svježina. 

Dermalni fileri su našli primjenu i u vraćanju zdrave hidratacije kože. U ponudi imamo čak tri dermalna 
filera kojima je glavna zadaća dubinska rehidracija kože, vraćanje elastičnosti i zaštita od znakova starenja i 
stresa. 

Belotero Revive skin booster je inovativan tretman koji je odnedavno dostupan na tržištu. 
Brojne prednosti koje donosi koži idealne su za svako doba godine jer povećavanjem vlažnosti jača se 
kvaliteta kože. Samim time utječe na znakove starenja i ožiljke dok istovremeno po boljšava elastičnost i 
glatkoću kože. Njegova uloga je dostaviti zavidnu razinu vlažnosti u površinski sloj kože zahvaljujući
hijaluronskoj kiselini od govarajuće molekularne mase i njezinoj sposob nosti vezivanja vode. Glicerol, koji 
je sastavni dio ovog skin boostera, odgovoran je za potica nje apsorpcije vode iz dermisa kože, pružajući 
tako hidrataciju „iznutra prema vani“ uz kreira nje blistavog i zdravog odsjaja kože. Prevencija je uvijek bolja 
od djelovanja na posljedice, stoga se hijaluronskom kiselinom i glicerolom može preventivno djelovati na 
nastanak znakova sta renja te redefinirati strukturu kože kako bi se zadržao postojeći mladenački izgled. 
Namijenjen je svim dobnim skupinama!

Radiesse dermalni filer se, uz široku primjenu, može koristiti i za poboljšanje ukupne kvalitete kože. Kao i 
već navedeni fileri, aplicira se u lice, ruke, vrat i dekolte. Ovo je jedini dermalni filer za kojega je dokazano
da odmah vraća volumen u šake, minimizira vidljivost vena i tetiva te postiže prirodan izgled ruku bez
otkrivanja pravih godina. Sadrži kalcijev hidroksiapatit, koji stimulira proizvodnju kolagena u tijelu i do
godinu dana. Čak i kad se gel apsorbira, za sobom ostavlja prirodni kolagen koji se s vremenom proizveo
u koži.



I Juvederm u svojoj ponudi ima hijaluronski dermalni filer za vraćanje 
hidratacije – Volite. Njime se može poboljšati kvaliteta kože ruku, 
vrata i dekoltea te umanjiti bore uzrokovane dehidracijom. Također, 
Volite pospješuje glatkoću kože. Rezultati se vide odmah nakon prvog 
tretmana, a mogu trajati i do devet mjeseci. Osim što može koristiti 
osobama sa suhom kožom na kojoj se vide bore i linije, može koristiti i 
onima koji imaju kvalitetnu kožu te žele zadržati tu kvalitetu i mladolik 
izgled. 

Kada je riječ o dehidriranoj koži, osim na licu, najviše se primijeti 
na rukama jer su jedan od dijelova tijela koji je najviše izložen 
suncu. Većina se sjeti nanijeti kremu sa zaštitnim faktorom 
na lice, dok dlanovi i šake nerijetko ostaju zapostavljeni, a kao 
rezultat pojavljuju se pjege i mrlje na koži. Osim što je izložena 
UV zračenju, koža šaka s godinama se i stanjuje, zbog čega žile 
postaju izraženije i vidljivije. Sve to utječe na izgled ruku koje 
počinju izgledati staro, starije od ostatka tijela. Budući da se ruke, 
kao i vrat, naziva ‘pravim pokazateljima godina’, pomlađivanje 
nadlanica - šaka je postao neizostavan tretman za pomlađivanje, 
a za to se mogu koristiti svi gore navedeni fileri. Dermalni fileri, 
posebno namijenjeni vraćanju hidratacije, djeluju kao skin
boosteri koji vlaže kožu iznutra te se rezultati pokazuju na
vanjskom dijelu kože. Omogućavaju nadoknadu prijeko potrebne 
hijaluronske kiseline u koži, a rezultat je vidljivo pomlađena koža 
ruku.

Pomlađivanje ruku
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Vrijeme oporavka i moguće nuspojave

S obzirom na to da je kod iskusnih operatera za sam postupak aplikacije dermalnih filera potrebno, u većini 
slučajeva, 30 minuta, odlazak na tretmane postao je popularan pod imenom ‘coffee break rejuvenation’ jer 
ga doslovno možete obaviti za vrijeme pauze tijekom radnog vremena. 

Nakon tretmana možete se odmah vratiti svakodnevnim aktivnostima.

U nekim je slučajevima moguća pojava crvenila koje nestaje obično nakon nekoliko sati, dok se otok i 
podljev obično povuku kroz nekoliko dana.

Iako je efekt filera odmah vidljiv, potrebno je oko dva tjedna da se fileri rasporede u koži i pokažu svoj puni 
efekt.

Dva dana nakon tretmana se ne preporučuje odlazak u saunu, izlaganje suncu, odlazak u solarij, pritiskanje 
dijela lica koje je tretirano, kao ni bavljenje iznimno napornom fizičkom aktivnošću.

Budući da je hijaluron prirodan materijal, gotovo je nemoguće imati neku nuspojavu. U malom broj 
slučajeva moguća je alergijska reakcija na proizvod, koja je izrazito rijetka i vrlo brzo se ublaži antialergijskim 
lijekom. Nakon aplikacije, na koži se može pojaviti crvenilo, oteklina ili blagi podljev – u slučajevima kada se 
prilikom aplikacije pogodi neka od sitnih žilica (recimo kod usana). Hijaluron na sebe nakuplja vodu tako da 
je moguće probuditi se s blagom oteklinom koja vrlo brzo splasne. 

Ukoliko tretman izvodi neprofesionalan liječnik koji ne poznaje dovoljno anatomiju lica, može doći do 
nekroze dijela kože, no ova nuspojava, koja je izrazito rijetka u cijelom svijetu, se može pravovremenom 
i brzom reakcijom spriječiti jer je riječ o doista krajnjoj fazi kojoj prethodni puno simptoma koje možete 
samostalno prepoznati.



Dermalni fileri se ne preporučuju trudnicama, dojiljama i osobama koje su u akutnoj virozi. 

Liječnici također preporučuju da dermalne filere ne stavljate u kožu lica par dana prije planiranih većih 
stomatoloških zahvata - zatezanje kože tijekom zubarske intervencije napor je za kožu pa je bolje aplicirati 
filere par dana nakon zahvata.

Liječnik može savjetovati osobe s poremećajima u koagulaciji krvi ili neurološkim oboljenjima da iz 
predostrožnosti ipak ne koriste filere. Zato je važno tijekom konzultacija otvoreno iznijeti sve detalje vašeg 
zdravstvenog stanja.

Prilikom pojave bilo kakve nuspojave ili neželjene reakcije koje će uzrokovati vašu zabrinutost, liječnici
Poliklinike Bagatin su vam uvijek na raspolaganju za savjet (kontakt putem e-maila ili telefonski) te za
kontrolni pregled i dodatne konzultacije uživo.

Dermalni fileri ne mogu zamijeniti invazivnije metode kao što su face lifting, lifting obrva ili očnih kapaka. 
Nekirurške metode pomlađivanja ne mogu postići iste rezultate kao kirurške, ali mogu pomoći odgoditi
operaciju za prikladnije vrijeme. Važno je zapamtiti da su dermalni fileri privremeni tretmani za 
pomlađivanje lica i da će za dugoročne rezultate biti potrebne invazivnije metode.

Što dermalni fileri ne mogu:

‘lunch break tretman’
ne zahtijeva vrijeme oporavka
bezbolan
daje odmah vidljive rezultate

•
•
•
•

Prednosti tretmana dermalnim filerima:
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Dermalni fileri i Vistabel - idealna kombinacija

Za što bolji krajnji rezultat, dermalni fileri i Vistabel su savršena kombinacija.

Svaki od njih radi na drugačiji način, no s istim ciljem – pružaju prirodan i mladenački izgled, popunjavaju 
neželjene linije i vraćaju osjećaj samopouzdanja.

U mnogim slučajevima, hijaluronski fileri će čak biti dugotrajniji uz kombinirano korištenje s Vistabelom. 

Vistabel je po sastavu Botulinum toksin tipa A, visoko pročišćeni toksin u Americi poznat kao botoks.  
Koristi se već više od 20 godina u estetskoj kirurgiji i medicini upravo kao najučinkovitiji „brisač“ bora u 
zonama oko očiju i na čelu, za koje posjeduje FDA cerifikat sigurnosti, dok su dermalni hijaluronski fileri 
idealni za popunjavanje sitnih i naglašenih bora te područja na licu kojima nedostaje volumena.  Za blaže 
oblike opadanja gornjih ili donjih kapaka, ovaj tretman je brzo i gotovo bezbolno rješenje. Međutim, ne radi 
se o trajnom rješenju pošto učinak tretmana s vremenom popusti te su dodatni tretmani potrebni svakih
3 do 6 mjeseci.

Mimičke bore nastaju zbog učestalih pokreta mišića lica, koje živci nakon nekog vremena iz navike počinju 
kontrahirati te mišići ostavljaju udubljenja na koži. Vistabel  se najčešće primjenjuje upravo kod brisanja 
takvih vrsta znakova starenja jer blokira živčane signale i time smanjuje kontrakcije mišića koji pomiču 
kožu. To rezultira nježnijim i plićim borama te sprječava nastajanje novih. Kada se ispravno aplicira i dozira, 
izgled te same ekspresije lice nisu promijenjene, već lice izgleda svježe i odmorno.

Ne postoji ograničenje na broj tretmana kojima se klijenti mogu podvrgnuti. Pravodobni i učestali odlasci 
na tretmane, svakih 3 – 6 mjeseci, rezultiraju redukcijom bora, zadovoljstvom klijenata i dugotrajnijim 
učinkom, odnosno, rezultatom. 



Za sam postupak aplikacije Vistabela, kao i hijaluronskih dermalnih 
filera, potrebno je manje od 30 minuta.

U slučaju kada su bore poprilično izražene i duboke, a koža obješena, 
tretman Vistabelom neće ih u potpunosti izbrisati. U ovakvim 
slučajevima potrebna je kombinacija Vistabela i hijaluronskih
dermalnih filera. Upravo iz ovih razloga, tretman isključivo
Vistabelom nije za preporuku osobama starijima od 65 godina.

bore na čelu
bore oko očiju
bore između očiju

•
•
•

Vistabel je namijenjen za: 
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Zašto je važan ispravan odabir liječnika?

Zadovoljstvo klijenta krajnjim rezultatima je ono čemu bi svaki liječnik trebao težiti. Kada je klijent
zadovoljan svojim izgledom, tada to utječe i na njegovo zadovoljstvo samim sobom i povećava
samopouzdanje – rezultati nisu samo ono što se vidi izvana. Kako bi se postigli vanjski, ali i unutarnji
rezultati, potreban je liječnik koji će ispravno odraditi ne samo tretman, nego i njegu prije i poslije
samog tretmana.

Preporuka je prije odlaska na tretman dermalnim filerima istražiti sve opcije na tržištu što se tiče vrste 
filera, ali i liječnika - njihovog znanja, kvalifikacija, aktivnosti, brojki, testimoniala, edukacija, iskustva. 

Svakako je potrebno odabrati nekoga tko besprijekorno zna anatomiju, tko zna kako starimo i tko
zna kako aplicirati filere. Preporuka je uvijek liječnik s potrebnom specijalizacijom npr. dermatolog,
otorinolaringolog opći ili plastični kirurg koji ima dozvolu Ministarstva zdravstva ili Hrvatske liječničke
komore koja je zadužena za ovu domenu, a uz to je adekvatno educiran za aplikaciju. 

Dobro istražite prije odluke. Istražite tko puno radi, tko ima puno iskustva, tko je možda i službeni trener za 
određene filere, tko je učitelj, a prvenstveno tko ima pozitivne i dobre rezultate sa zadovoljnim klijentima.
I otiđite kod tog liječnika.

Kada suzite izbor, najbolje je doći na konzultacije i 1:1 s liječnikom proći sva pitanja i nedoumice koje imate.
Tijekom razgovora najbolje ćete se uvjeriti u liječnikovo znanje i procijeniti ulijeva li vam povjerenje ili ne.



Liječnik će također:

Liječnik će pažljivo objasniti:

Donijeti zaključke o vašem općem zdravstvenom 
stanju
Predložiti dostupne opcije
Pregledati područje koje želite tretirati
Fotografirati područje

Tijek tretmana i plan terapije
Vrstu dermalnog filera koju je najbolje koristiti u 
vašem slučaju

Preporučiti tijek terapije
Raspravljajte o mogućim ishodima upotrebe 
dermalnih filera i svim rizicima ili mogućim 
komplikacijama

Očekivane rezultate
Trajnost rezultata
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Ono što Polikliniku Bagatin izdvaja od mnoštva drugih poliklinika su tisuće zadovoljnih klijenata koji 
imaju povjerenje u naše liječnike. Vjeruju u njihovu stručnost i educiranost, koje su dokazali kroz svoj 
dosadašnji rad. Uz svakodnevni trud i želju za poboljšanjem, rezultati su iz dana u dan sve bolji, a naši 
klijenti sve zadovoljniji.

Poliklinika Bagatin je vodeća u regiji po broju liječnika za aplikaciju, po broju trenera i edukatora za 
svjetske brendove preparata te po broju apliciranih dermalnih filera. Koristimo svaku priliku za dodatnu 
edukaciju naših liječnika, kako bi naučili nove tehnike apliciranja, upoznali se sa novim proizvodima na 
tržištu i tako svoj rad učinili još kvalitetnijim.

Povjerenje. Stručnost. Rezultati. Sigurnost.



TR
E

N
E

R
 P

O
LI

K
LI

N
IK

E
 B

A
G

A
TI

N

‘Uvijek, uvijek mora biti naglasak na prirodnom. Prirodno će dati onu 
pravu emociju kakvi jesmo. Želimo izbrisati negativnu emociju - umor, 
opuštenost lica, tužan i/ili ljut izgled. No isto tako želimo dodati neke 
pozitivne emocije, da budemo i atraktivni, i nešto mlađi, da izgledamo 
mršavije, da izgledamo više ‘konturirano’ (kod muškaraca)…To je ono 
što ja gledam. Želim izbalansirati lice i postići maksimum unutar 
vlastitih uvjerenja. To je moj cilj prilikom svake aplikacije.’ 

Stručnost liječnika Poliklinike Bagatin se, osim pohađanja redovitih 
edukacija, očituje i u tome što su jedni od glavnih edukatora za 
aplikaciju hijaluronskih filera u regiji. 

Doktor Tomica Bagatin je službeni trener i edukator tvrtke Allergan, 
proizvođača Vistabela i Juvéderm dermalnih filera, a Poliklinika 
Bagatin referentni i trening centar za Hrvatsku i regiju. Godišnje 
educira više od 200 liječnika iz Hrvatske, regije i svijeta, a i sam je zbog 
vlastite edukacije proputovao puno zemalja, gradova, kontinenta gdje 
je upijao nova znanja od velikih liječnika iz Kanade, Belgije, Švedske, 
Nizozemske, Londona, Engleske, Brazila.

Do sada je aplicirao preko 3.000 mililitara filera, među prvima u svijetu 
ima priliku testirati nove proizvode, a zbog svega navedenog zasigurno 
je jedan od najboljih s najboljim rezultatima. 

Tomica Bagatin, dr.med.
Plastični kirurg glave i vrata







*  Izvor podataka je Godišnje izvješće Američkog društva za plastičnu kirurgiju za 2018. godinu.

Hijaluronski dermalni fileri u brojkama

Estetska medicina je gotovo najbrže rastuća grana medicine čemu je pridonio i tehnološki napredak koji je 
rezultirao tehnologijom koja je klijentima omogućila brz i gotovo bezbolan oporavak. Sve to govori u prilog 
činjenici kako je u SAD-u 2017. godine obavljeno 17.5 milijuna kirurških i minimalno invazivnih postupaka iz 
estetske medicine, što je porast od 2% u odnosu na 2016.
Kako svjetski, tako i trendovi u Hrvatskoj proteklih godina bilježe kontinuirani porast potrošnje dermalnih 
filera.  Iako još uvijek kod nas većinu klijenata čini ženska populacija, u porastu je dolazak i muških klijenata 
u ordinacije.  
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Rezultati zahvata
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Fotografije prikazuju stvarno stanje promjene prije i nakon izvođenja predmetnog zahvata. Rezultati svakog zahvata su individualni te se razlikuju od osobe do osobe,
a slijedom čega Poliklinika Bagatin / Bagatin Med ne može jamčiti jednake rezultate kod svakog pojedinog klijenta.



Cijelo lice Cijelo lice

Poslije

Poslije Poslije

PoslijePrije

Prije Prije
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Brada Brada

Rezultati zahvata

Fotografije prikazuju stvarno stanje promjene prije i nakon izvođenja predmetnog zahvata. Rezultati svakog zahvata su individualni te se razlikuju od osobe do osobe,
a slijedom čega Poliklinika Bagatin / Bagatin Med ne može jamčiti jednake rezultate kod svakog pojedinog klijenta.



Vaša destinacija za ljepotu



Visokospecijalizirana poliklinika za estetsku kirurgiju,
stomatologiju i dermatologiju

Utemeljena kao ordinacija 1995. godine, Poliklinika Bagatin danas je vodeća poliklinika za estetsku
kirurgiju, stomatologiju i dermatologiju u Hrvatskoj. Uz pomoć stručnog i predanog medicinskog osoblja, 
možemo se pohvaliti s gotovo 25 godina tradicije i iskustva u pružanju vrhunskih zdravstvenih i estetskih
usluga našim klijentima.

U Zagrebu, svoje djelatnosti smo podijelili na dvije lokacije. U prostorima u Green Gold Toweru nudi se široka 
paleta estetskih tretmana za lice i tijelo s naglaskom na pomlađivanje i oblikovanje tijela. Naš, a ujedno i 
najbolji 
dermatološki odjel u Europi za 2018. godinu, uključuje preglede i liječenja te laserske tretmane s čak
9 vrhunskih medicinskih lasera pomoću kojih se mogu ukloniti gotovo sve estetske problematike kože,
od neželjenih dlačica, kapilara, bora pa sve do promjena na koži poput madeža ili ožiljaka.

U najmodernijem Dental centru u Zagrebu i okolici pružamo vrhunsku stomatološku uslugu te brigu o
zdravlju zubi i ljepoti osmijeha. Naglasak naših stomatoloških usluga je na estetskoj stomatologiji, oralnoj
kirurgiji, implantologiji, ortodonciji i 3D dijagnostici.

Na novoj lokaciji u Donjem gradu nalazi se druga Poliklinika  koja više od dvadeset godina nudi usluge
maksilofacijalne, opće i plastične kirurgije. Doktor medicine Dinko Bagatin, čija je specijalnost opća i
plastična kirurgija, i doktor Tomica Bagatin, maksilofacijalni kirurg te plastični kirurg glave i vrata, nastavili su 
praksu svog oca, prof.dr.sc. Marija Bagatina, renomiranog maksilofacijalnog kirurga. Danas, zahvaljujući
estetskoj kirurgiji, poboljšavaju kvalitetu života osoba kojima je to potrebno.

Treća lokacija Poliklinike Bagatin nalazi se u Splitu, u Dioklecijan Hotel & Residenceu, gdje pružamo 
vrhunsku uslugu od pet zvjezdica u području stomatologije, kozmetologije, estetske dermatologije te male 
kirurške zahvate. Kombinacijom najnovijih tehnologija na tržištu te visoko educiranog medicinskog osoblja, 
postižemo vrhunske rezultate i neosporivo zadovoljstvo kod klijenata što je za nas jedino mjerodavno.



POVEZANI ISKUSTVOM
Povjerenje. Stručnost. Rezultati. Sigurnost.
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Preuzmite i ostale vodiče Poliklinike Bagatin

Vodič za korekciju nosa

Vodič kroz laserske
tretmane

Vodič kroz tretmane
oblikovanja tijela

Vodič kroz VASERlipo
liposukciju

Vodič za zubne implantate Vodič kroz higijenu zubi

Vodič za 
pomlađivanje lica

Ovaj dokument zajedno s fotografijama sadržanima u istome predstavlja intelektualno vlasništvo Poliklinike
Bagatin / Bagatin Med-a  te je kao takav zaštićen zakonom, ili se koristi sukladno odobrenju nositelja autorskih prava te
nositelja prava na žigovima i/ili dizajnu, kao i sukladno drugim potrebnim odobrenjima. Slijedom navedenog, na isti
dokument kao i fotografije sadržane u istome primjenjuju se odredbe Općih uvjeta korištenja internet stranice Poliklinike 
Bagatin / Bagatin Med-a kojima je propisana zaštita intelektualnog vlasništva.



www.poliklinikabagatin.hr




